
  Základní škola Štěchovice, okres Praha-západ, příspěvková organizace 

   Informace pro zákonné zástupce žáků -  
používání programu Bakaláři a online pokladny Školní program  

 
Základní škola Štěchovice využívá plně elektronické vedení školní agendy (včetně 

třídních a žákovských knih; pouze v 1. ročníku mají žáci klasickou papírovou žákovskou knížku). 
Do programu mají přístup zákonní zástupci žáků, žáci školy a pedagogičtí pracovníci. 
Prostřednictvím programu probíhá i komunikace mezi školou a zákonnými zástupci žáků včetně 
hlášení a omlouvání absence. Cílem je efektivní vedení dokumentace školy, zlepšení přehledu 
o dění ve škole pro zákonné zástupce žáků a zpřístupnění všech informací na jednom místě. 

 
Bakaláři 
Prvním krokem je registrace zákonných zástupců do systému. Proveďte ji, prosím, 

na základě poskytnutých přístupových údajů na webové adrese: https://zsstechovice.bakalari.cz 
(případně přes proklik na našich webových stránkách https://zs-stechovice.cz). Po přihlášení 
nejdříve zkontrolujte (případně doplňte a upravte) evidovaná osobní data. Pak již můžete přes 
záložku Komens komunikovat se školou. Doporučujeme, aby si žáci neměnili svá hesla – 
v případě ztráty jim je vydá třídní učitelka. Kontaktní osobou pro program Bakaláři v naší škole 
je Klára Budilová (budilova@zs-stechovice.cz). 

 
Pokladna Školní program (ŠOP) 
Základní škola Štěchovice používá systém Školní program – konkrétně Modul ŠKOLNÍ 

ONLINE POKLADNA (http://www.skolniprogram.cz). Tento program slouží k přesné evidenci 
finančních prostředků, které zákonný zástupce svěřil škole ve formě zálohy na čerpání plateb 
za školní akce (kino, divadlo, lyžařský/plavecký kurz, exkurze, fotografie, platby za potřeby na 
vyučování, jazykové a zahraniční kurzy, školy v přírodě, kroužky atd.). Škola NEPŘIJÍMÁ platby 
v hotovosti (nutnost transparentnosti v oblasti financí vyplývá ze zákona). 

K zaslání zálohy do ŠOP není nutné elektronické bankovnictví. Pokud nemáte bankovní 
účet, je možné zálohovou částku poslat i složenkou nebo složit v bance. Platební údaje 
k bezhotovostní platbě – číslo účtu, specifický symbol a variabilní symbol – uvidíte vždy po 
přihlášení do Školního programu v záložce Pokladna – Platba. Vše vygeneruje systém při Vaší 
registraci.  

Rodič má on-line náhled do Školní pokladny a získá přesný přehled o pohybu svých 
peněz. Pro plnohodnotné fungování pokladny je třeba sledovat zůstatek v pokladně (v případě 
poklesu zůstatku pod limit 500 Kč budete spolu s třídním učitelem na tuto skutečnost      
e-mailem upozorněni).              

Rodiče nových žáků prosíme, aby registraci do systému provedli a dokončili bezodkladně 
(platnost hesla zaslaného při registraci na Váš e-mail je omezená). První platbu ve výši 700 Kč 
na jedno dítě poukažte prosím do 14 dnů od nástupu svého dítěte do naší školy, aby bylo 
možné z ŠOP hradit pracovní sešity a pracovní pomůcky. Touto formou se hradí i školní akce 
pořádané jednotlivými třídami (bližší informace sdělí třídní učitelé).  

Registrace probíhá zde: system.skolniprogram.cz 
ID školy pro registraci je IČ školy: 70844747 
Variabilním symbolem je Vaše telefonní číslo 
Kontaktní osobou pro Školní online pokladnu v ZŠ Štěchovice je hospodářka školy 

(správce ŠOP) Lucie Šmídová (smidova@zs-stechovice.cz). 
Pozor, přes tento systém není hrazena školní družina (účastníci obdrží platební 

pokyny při přihlášení do ŠD). 
 
 

Pokud byste s používáním systémů řešili komplikace, obraťte se na třídního učitele svého dítěte 
či na výše uvedené správce systému.  

 
Děkujeme za spolupráci! 

Tým Základní školy Štěchovice 
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